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Завдяки  електронній  комерції,  Інтернет-магазинам  було  створено  нові
можливості,  пов’язані  з  бізнес-моделями  та  інтеграцією  між  каналами
розповсюдження,  що  зможе  підвищити  конкурентоспроможність  ведення
бізнесу суб’єктами підприємництва.
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ОСОБЛИВОСТІ ЗАПРОВАДЖЕННЯ  ЕЛЕКТРОННОГО
БІЗНЕСУ СУБ’ЄКТАМИ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Сучасні тенденції глобалізації світу та розвитку глобальної економіки
переконливо  доводять  необхідність  переосмислення  способів  і  моделей
ведення  бізнесу  під  впливом  використання  інформаційних  систем  та
технологій. Це надає нові перспективи розвитку підприємництва.

Переваги  електронного  бізнесу  для  суб’єктів  підприємництва
полягають у:
- швидшій реакції виробника на ринкові умови: зміну асортименту, послуг,
ціни;
-  можливості  аналізу  реакції  покупців  шляхом  отримання  додаткової
інформації щодо їхніх потреб і створення відповідної реклами;
отримання оперативного доступу до ділової інформації,  автоматизації своєї
діяльності,  контактів  зі  своїми  покупцями,  партнерами,  досвіду
різноманітних компаній і фірм;
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-  можливості  створення деталізованої  (для  потреб сегментації)  бази даних
споживачів, що дозволяє з великою ймовірністю визначати покупця для будь-
кого товару;
-  цілеспрямованому  впливі  на  цільового  покупця  (сегмент):  можливості
відправлення  своїх  пропозицій,  використовуючи  індивідуальні  електронні
засоби зв’язку (електронна пошта, соціальна мережа).

Суб’єкти  підприємництва,  які  займаються  електронним  бізнесом,
повинні мати свою стратегію. 

Рис. 1. Стратегії залучання до е-бізнесу [5]

Правильно  формулювати  свої  думки,  формувати  унікальні  торгові
пропозиції  та  робити  їх  графічно  привабливими  –  непросто,  але  цілком
можливо. Саме це представляє собою інтернет-маркетинг, а також й наступні
інструменти цього напрямку.

Таблиця 1.

Інструменти Інтернет маркетингу [2]

Назва Використання

Таргетована реклама Допоможе влучно показувати Вашу
пропозицію представникам цільової
аудиторії та тим, хто вже цікавиться
брендом

Email-маркетинг Проінформує  діючих  та
потенційних  клієнтів  про  акційні
пропозиції чи новини
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Rонтекстна реклама Приведе  потенційних  покупців  на
сайт компанії

Нині  великої  полпулярності  в  Україні  та  у  світі  в  цілому  набуває
побудова особистого бренду. Насамперед сильний особистий бренд потрібен
людям,  які  займаються  просуванням  інтелектуальних  послуг  (наприклад,
смм-просування,  seo-аудит,  юридичні  консультації  та  ін.),  особистої
діяльності,  найчастіше  індивідуальних  проектів  блогерів  та  дорогих
продуктів. Люди часто обирають певний продукт, адже впізнають власника
його назви, який їм імпонує.

Просування  через  особистий  бренд  має  і  мінуси.  Наприклад,
постійна  публічність  і  відповідальність  за  репутацію  особистого  бренду,
зіпсувавши яку можна сильно нашкодити своєму бізнесу.

Нині особистий бренд відіграє важливу роль, як у презентації себе в
діловому  середовищі,  так  і  під  час  представлення  власного  продукту.
Успішний  персональний  бренд  формується  з  набору  образів,  вдало
побудованої репутації та залученої аудиторії, яка реагує на вашу комунікацію.
У  часи  діджиталізації  та  соціальних  мереж  можливість  якісно  створити
особистий бренд має кожен. 
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КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ ВИЩОГО ПОРЯДКУ
Однією  з  ключових  філософій  у  сучасному  бізнесі  є  розуміння

конкурентних  переваг,  що  дозволяють  підприємствам  відмінитися  від
конкурентів та досягти успіху на ринку.  Конкурентні переваги можуть бути
різного  характеру,  однак  вищий  рівень  переваг,  таких  як  інноваційність,
флексібільність,  здатність  до  відтворення  та  інші,  називаються
конкурентними перевагами вищого порядку.

Конкурентні  переваги  вищого  порядку  –  це  ті  переваги,  які
дозволяють підприємству або організації  відокремитися від конкурентів на
ринку та досягати довготривалої успішності. Ці переваги зазвичай є складним
поєднанням  різних  факторів,  які  дозволяють  компанії  створити  унікальне
значення для своїх клієнтів й ефективно конкурувати на ринку. Таким чином,
конкурентна  перевага  –  це  наявність  у  системі  якої-небудь  ексклюзивної
цінності, що дає їй переваги перед конкурентами.

Конкурентні переваги вищого порядку відіграють надважливу роль в
стратегії розвитку підприємства. Вони дозволяють підприємству відзначитися
на ринку, забезпечити стійку позицію в конкурентному середовищі та досягти
довгострокової  конкурентної  переваги.  Здійснення  підприємствами  своєї
основної діяльності у рамках галузевої приналежності обумовлює наявність
взаємозв'язку  між  конкурентоспроможністю  підприємства  і
конкурентоспроможністю  галузі  [1].  Вплив  конкурентних  переваг  вищого
порядку  на  конкурентоспроможність  представлено  у  табл.1.
Конкурентоспроможність галузі визначається, з одного боку, обґрунтованим
вибором стратегічних напрямів розвитку, а з іншої – ефективністю тактичних
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